

筑梦中国

2015年
3月7日

星报2015全国两会全媒体记录

万人空巷 来了!约吗?

抢格力

千亿格力大清场 价格挑战10年前



记者们将代表委员围得水泄不通

春天里的两会表情

3月5日的人民大会堂门前,代表、委员、记者、安保、礼仪……他们忙碌的身影交织在一起,组成了春天里北京最美的表情。

从天安门广场到人民大会堂,一段并不长的距离,却因为各人大代表的到来而变得“寸步难行”。

各路记者举着“长枪短炮”,在人群中搜索着自己的“目标人物”,一旦发现,立刻以迅雷不及掩耳之势冲上去,抢占有利地形。

“里面是谁?”经常有人大代表被围得里三层外三层,最外围的记者只能在采访结束后向别人打听。

有的记者自带梯子,就为了能拍到一张满意的照片,有的记者则是在脖子上挂着三四台相机……而今年,自拍杆成了很多记者的“标配”,无论是拍代表还是自拍,绝对是“神器”。

“战争”在代表们进入人民大会堂之后瞬间停止了,而在广场上的礼仪小姐、记者等也纷纷进入了“旅游时间”。

“给我拍张照留念吧!”这是最常听到的一句话。

跟往年一样,礼仪小姐都会让我们的眼前一亮,跳跃、千手观音、扔丝巾……养眼的美女再摆出各种姿势,成为广场上最靓丽的一道风景线。

因为人数众多,今年的安保非常严格,特警车、反恐突击车、警犬、消防等通通上岗,为这场新闻大战保驾护航。

市场星报、安徽财经网特派记者 沈娟娟 俞宝强 祝亮文/图



现场忙发稿



少数民族代表盛装步入会场



两会上的安保



星报两会报道组合影



新闻大战



警犬给代表客车进行安检



为了拍张好图,这哥们是拼了